
Questionário 2 Questionário 3 Questionário 4 Questionário 5 Questionário 6 Questionário 7 Questionário 8 Média

Amilton fernandes teixeira neto 66,66% 100,00% 50,00% 88,00% 0,00% 100,00% 100,00% 7,21

caio castilho da silva 66,66% 100,00% 100,00% 88,00% 0,00% 100,00% 100,00% 7,92

Felipe Fawzi Sakran 66,66% 100,00% 50,00% 88,00% 25,00% 0,00% 100,00% 6,14

fernando stefanutti 33,33% 100,00% 100,00% 100,00% 25,00% 0,00% 75,00% 6,19

gabriel fraga torrezan 33,33% 100,00% 100,00% 88,00% 75,00% 100,00% 100,00% 8,52

graciano magno 66,66% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 3,81

gustavo miranda hebling 33,33% 100,00% 50,00% 0,00% 25,00% 100,00% 100,00% 5,83

Ivan Mantellatto de Oliveira 66,66% 100,00% 100,00% 88,00% 75,00% 100,00% 100,00% 9,00

Ivan Yokomachi 33,33% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,22

João vinicius Perrucino Campos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 10,00

Lahiri Jumonji Godinho 66,66% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 3,81

Lucas Alquati Silva 33,33% 100,00% 100,00% 77,00% 25,00% 0,00% 75,00% 5,86

Lucas Fabiano de Souza 33,33% 100,00% 100,00% 77,00% 75,00% 100,00% 100,00% 8,36

Lucas Augusto de Oliveira Silva 0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 8,57

renan crivelari casimiro 66,66% 100,00% 100,00% 88,00% 75,00% 100,00% 100,00% 9,00

Vitor Augusto Correa 100,00% 100,00% 50,00% 88,00% 75,00% 100,00% 100,00% 8,76


